
TRGOVINA PO 38 LETIH

Hiš'ca ob cest stoji
Upam, da nam prebivalci Irgovsko bolj

zgoščenega dela naše občinc ne bodo zamerili,
če jim bomo najprej posredovali podatke o
prispevku krajanov Pijave Gorice in bližnjih
vasi za nakup hiše, v kateri so 3. junija odprti
prijetno trgovinico. Več junakov je s svojim
osebnim izpostavljanjem pripomoglo, da se
bodo labko Pijavčani oskrbovali z živili in
gospodinjskimi potrebščinami tako rekoč pred
hišnim pragom. Eden od njih je Zvone Suli-
goj, ki je odpiral vrata pijavskih biš in v imenu
samoupravnih organov krajevne skupnosti
prosil za pripsevek po 15 tisoč dinarjev na
gospodinjstov. Odzvalo se je 78 domačih go-
spodinjstev in 27 lastnikov počitniških bišic in
bodočib vaščanov tega prijetnega kraja. Pijavi
gorid so sledile tudi Smerjene, Brezje, Gra-
dišče, Vrh in Drenik in zbrali so skupaj (ob
vseh ostalih Ijubljanskih in krajevnih samopri-
spevkih) 2.116.000 dinarjev.

Če v Pijavi Gorici ne bi imeli izjemno vztraj-
nega in zagnanega predsednika sveta krajevne
skupnosti (v prejšnjem mandatu) Andreja Pa-
darja, verjeto tudi ne bi mogli imenovanega
dne nekaj po dvanajsti uri pričakati goste z
domačim žganjem in trenutno znatno bolj pri-
ljubljenim likerjem ki-vi.

To je krajevni zorni kot. Kako pa je čutil in
videl to akcijo trgovski družabnik? V njego-
vem imenu je spregovorila direktorica TOZD

Maloprodaja delovne organizacije Tabor Gro-
suplje Albina Podobnik. Med drugim je pove-
dala: »Z današnjo otvoritvijo trgovine z ime-
nom »Gorica« na Pijavi Gorici smo za približ-
no dva milijona dinarjev pridobili okrog 40
kvadratnih metrov prodajnih površin in 20
kvadratnih metrov skladišča. To so po obsegu
skromni prostori, a za krajane te krajevne
skupnosti pomembne pridobitve. Z njo smo
ponudbo približali potrošniku, kar je naš os-
novni namen.

Dovolite, da se v imenu temeljne organiza-
cije zahvalim krajanom Pijave Gorice, njene-
mu vodstvu, prav posebej pf še tovarišem
Padarju in Uletu, za idejno rešitev in za to, da
so z odstopom prostora omogočili otvoritev
trgovine. Zahvaljujem se tudi Elektro Ljublja-
na okolica in izvajalcem Jožetu Trontlju in
Francu Anžiču.

Krajanom želim dobro in kvalitetno ponud-
bo, poslovodkinji nove trgovine Ančki Pirna-
tovi pa veliko poslovnih uspehov z željo, da bi
si dobila sodelavko, tako, da bi bila trgovioa
odprta cel dan.«

To je že drugi drobni, a krajanom naših vasi
izjemno pomembni prispevek ABC Tabor
TOZD Malorpdaja Jt boljši oskrbi krajanov
naši vasi, v njihovem jubilejnem, 35 letu ob-
stoja.
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